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壬生川小学校の子どもは、地域で元気に仲よく遊んでいる。

〔「学校運営協議会委員・学校安全ボランティアの方々」対象〕

　　西条市立壬生川小学校

令和６年度　アンケートの集計結果
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地域の方々は、壬生川小学校の教育に対して協力をしている。

地域の方々は、子どもの悪い行いを見たら注意している。

壬生川小学校は、子どもたちの学校生活の様子が分かるよう工夫している。

(学校だより、ホームページ等)

壬生川小学校の教職員は、地域の方に対して社会人として常識ある言動で接している。

壬生川小学校は、「学び合う子」「やさしい子」「たくましい子」を育てる教育を

行っており、壬生川小学校について共感している。

壬生川小学校は、学校全体の雰囲気が明るく活気がある。

壬生川小学校は、一人一人の子どもを大切にしている。

壬生川小学校は、地域の人たちと共に教育活動に取り組んでいる。

壬生川小学校の子どもは、よく挨拶している。
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「学校運営協議会委員・学校安全ボランティア」アンケート結果
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